

淄博将暂停异地就医联网结算

暂停时间为6月7日7:00至6月10日7:00,本市参保人市内就医不受影响

本报6月4日讯(记者 马玉珠 通讯员 乔见) 6月4日,记者从淄博市医保局获悉,省级异地就医系统将于6月7日7:00至6月10日7:00暂停省内及跨省异地就医联网结算。

根据省医保局通知要求,省级异地就医系统于6月7日7:00至6月10日7:00暂停运行。系统停运期间,暂停省内及跨省异地就医联网结算,暂停医保个人账户省内异地刷卡结算。

据悉,系统停运期间,对异

地就医住院人员实行延迟结算,待系统恢复后再办理出院结算,或个人现金结算后回当地报销(定点医药机构提供好所需报销明细等资料);对需办理住院的,先住院,系统恢复后再补办有关手续。本市参保人市内就医结算不受影响。

据悉,淄博市于2017年6月份首次实现跨省异地就医联网结算,2011年实现省内异地就医结算。截至今年4月底,全省开通1070家异地住院联网直接结

算的医疗机构。按照部署,参加基本医疗保险的异地安置退休人员(指退休后在异地定居并且户籍迁入居住地的人员)、异地长期居住人员(指在异地居住生活且常驻异地工作人员(指用人单位派驻异地工作且符合参保地规定的人员)、异地转诊人员(指符合参保地转诊规定的人)可以申请办理跨省异地就医住院医疗费用直接结算。

学习可以这样进行

张店凯瑞小学 徐道林

在课堂上,小主持人侃侃而谈,组员有条不紊的介绍,微机组人员在熟练的边操作边演示小组共同制作的课件,展示完后还要接受其他小组的咨询、提问。这是一节主题性学习的课堂上,一个学习小组在汇报自己的学习成果。学生缜密的语言、富有针对性的提问,在这堂课中得到了淋漓尽致的展示。有明确规划的学习领域和学习的主题,并以这些学习主题为抓手,系统的了解、理解、熟识和掌握人类文明在这些主题上的已有认识成果。我们称之为教育的另一种存在状态——主题学习。

主题性学习,在操作过程中要具备以下特点:在时间上不只局限于四十分钟。充分的准备工作非常重要。主题学习活动我认为有以下几部分组成:确立主题、讨论材料范围、组织材料、学习活动展示、学习活动总结。在这些环节里学习活动的准备很重要。另外教学方式的多样化是保证。同时,主题性学习的选题必须面向全体学生的发展。基础教育是面向全体学生的全面发展的教育,而非部分人或少数人的特权。受教育的机会及成功的机会均

等是教育平等观念的基本体现。实施主题性学习也必须体现教育平等观念,尊重每一个学生发展的特殊需要,关注学生的不同兴趣、不同表现和不同学习需要,关注每一个学生知识、能力、个性等的全面和谐发展。同时,由于每一个学生都具有自我发展的潜能和自我实现的需要,都具有探究的欲望和解决实际问题的能力。因而,主题性学习题目的指导选择、运用必须面向全体学生,唯此才能真正体现教育的平等观念,才能真正体现出学科强烈的人文特质。

主题性学习的选题必须充分考虑当地社会教育资源所能提供的条件与可能。各地区、各学校所能提供的教育资源是有差别的,因而,指导学生选择主题性学习题目,要本着因地制宜的原则,结合当地的经济水平、文化发展状况、教育发展的现实等情况,引导学生收集资料,确定课题,从而实际有效地开展语文主题性学习。同时,还要遵循资源共享的原则,加强校内、校际间的资源交流与共享,要争取家长和社区的积极支持与参与,实现社会范围内的教育资源共享。

淄博通报逾期未检验车4833辆

各类严重行为或将纳入企业信用“黑名单”

本报6月4日讯(记者 胡泉 通讯员 白继农) 6月4日,淄博市道路交通安全综合治理委员会办公室(以下简称市交安委办公室)在临淄区召开“重大安全隐患运输企业约谈会”。会上通报了全市重大安全隐患运输企业车辆逾期未检验、未报废以及交通违法未处理情况。截至5月底,全市重点机动车52236辆,逾期未检验4833辆,未报废909辆。

其中,大型公路客车总数367辆,未检4辆,未报废2辆;大型旅游客车总数328辆,未检2辆,未报废4辆;校车总数956辆,未检16辆;营转非大客车总数529辆,未检58辆,未报废1辆;危险货物运输车总数9065辆,未检988辆,未报废109辆;重型货车总数27734辆,未检2381辆,未报废429辆;重型挂车总数13964辆,未检1384辆,未报废364辆。

会上还公布了全市逾期未检验、逾期未报废重点车辆20辆

通事故较多,占总数的16.26%。截至5月底,全市重点机动车52236辆,逾期未检验4833辆,未报废909辆。其中,大型公路客车总数367辆,未检4辆,未报废2辆;大型旅游客车总数328辆,未检2辆,未报废4辆;校车总数956辆,未检16辆;营转非大客车总数529辆,未检58辆,未报废1辆;危险货物运输车总数9065辆,未检988辆,未报废109辆;重型货车总数27734辆,未检2381辆,未报废429辆;重型挂车总数13964辆,未检1384辆,未报废364辆。

以上的重大安全隐患运输企业。其中,临淄13家,张店3家,高青2家,淄川1家,桓台1家。多起交通违法行为未处理的重大安全隐患运输企业中,临淄16家,淄川2家,张店1家,沂源1家。市交安委办公室负责人表示,下一步,运输企业须严格落实安全主体责任,各类交通安全隐患,必须于6月底前清零。同时,公安交警部门将逾期未检验、未报废、多次交通违法行为未处理的运输企业和驾驶人名单,抄报给征信管理部门,建议将其纳入企业信用“黑名单”,促进交通运输企业诚实守信、规范管理、安全生产。

临淄区皇城二中: 举行教学基本功比赛

为推动学校学科团队建设,促进青年教师专业成长,近日,皇城二中举行了35周岁以下青年教师教学基本功比赛。比赛前期,参赛老师认真备课、磨课,精心制作课件,听取教研组的指导。(崔永春 张辉)

桓台县鱼龙中学: 举行班主任论坛

为了更好地促进班级管理工作,提高班主任工作管理能力和艺术水平,促进班主任间的相互交流,相互学习。近日,鱼龙中学举行班主任论坛。增进了班主任之间的理解与心灵的碰撞,促进了沟通与发展。(李明书)

临淄区特教学校: 开展端午节教育活动

端午节是我国的传统节日,为进一步丰富校园文化生活。近日,临淄特教学校以多种形式开展“我们的节日 端午节”主题教育活动。使学生进一步增强爱国主义和弘扬民族精神的信念。(谢金芳)

高青县千乘湖小学: 举行新队员入队仪式

近日,高青县千乘湖小学举行以“我与祖国共成长·争做小小追梦人”为主题的人队仪式。在共青团县委相关领导、学校全体教师以及家长代表的见证下,200多名一年级学生,光荣加入了中国少年先锋队。(尹德艺)

临淄三三: 唱响学习雷锋好榜样

日前,临淄三三全体师生利用音乐课堂、课间操唱响《学习雷锋好榜样》。启发学生互帮互助的学习热情,这是“新基础教育的课堂”体现,更让每个学生体会到“一滴水只有融入大海才不会干涸”的信念。(李淑燕)

张店区房镇中心小学: 游泳课“开游”

近日,房镇中心小学四年级全体学生到曦园游泳馆上课。虽然这是第二次上游泳课,但是每一名同学依然很兴奋。游泳课不仅加强了学生对游泳这项运动项目的认识,也提高了学生参与体育锻炼的积极性。(张大鹏)

临淄区敬仲镇第一小学: 开展端午节教育活动

近日,敬仲镇第一小学通过家长进课堂开展了“粽叶飘香远,五彩编童年”端午节教育活动,教同学们包粽子,编织五彩绳,话屈原,激发了同学们对端午节这一传统节日的深切感受,收到了良好的德育效果。(李雪芹)

沂源县实验小学: 引导师生积极锻炼身体

为提高广大师生锻炼身体的积极性,保证师生有更加健康的身心投入工作,日前,沂源县实验小学通过多种措施,鼓励引导广大师生家长开展体育锻炼。一是舆论引导;二是技术指导;三是措施保障。(任明雪)

临淄区朱台镇高阳小学: 举行防震逃生疏散演练

为提高师生的安全意识及在地震等灾害发生时做到自我保护、自我救助,近日,朱台镇高阳小学进行了一次防震逃生疏散演练。旨在教育学生合理而有序地运用“防震”知识进行安全防护。(丁业之)

张店区特殊教育中心: 举行消防安全培训讲座

为普及消防安全知识,提高在校师生消防安全意识和自救能力,预防和减少校园火灾事故的发生,近日,张店区消防大队许老师走进张店区特殊教育中心学校为师生进行消防安全培训。(侯念景 郑媛媛)



国学知识进课堂

为弘扬中华民族传统文化,陶冶学生情操,近日,沂源县中庄镇中心小学开展了“国学知识进课堂”活动。(刘娜娜)



共建绿色窗台

为了让师生身边多一份清新,多一份绿意,近日,沂源县鲁村镇中心小学开展了共建“绿色窗台”创建及评比活动。(王艳艳 董其永)



青春诗会

近日,沂源县振兴路幼儿园开展了教师岗位大练兵活动——“诗意青春,最美绽放”——振兴路幼儿园青春诗会。(张太丽 任慧)



新队员入队仪式

“六一”国际儿童节期间,高青县中心路小学举行“我与祖国共成长·争做小小追梦人”一年级新队员入队仪式。(韩元素)



安全工作交流会

为扎实开展平安校园建设,日前,沂源县张家坡镇冯家圈小学召开了安全“六校长”工作交流会,给孩子们讲解安全知识。(王可木)



少先队入队活动

在中国少年先锋队建队70周年之际,沂源县新城路小学按照入队流程在国旗下为77名新队员举行了入队仪式。(邢旭东 董仕雪)



关爱家庭困难学生

为落实党和政府对家庭经济困难学生的关爱,近日,沂源县第二实验小学的老师走访慰问部分家庭经济困难学生。(董方婷)



同课异构活动

近日,沂源县悦庄镇中心幼儿园开展了同课异构活动。分为教研组成员选课、执教老师备课、课堂呈现、集体评课反思四个环节。(郑芬菊)



校园环境卫生整治

为进一步营造整洁优美、文明卫生的校园环境,近日,沂源县荆山路小学在全校范围内开展了“校园环境卫生彻底整治”活动。(孙静)



崇尚英雄教育

日前,沂源县张家坡镇流泉完全小学开展了以“崇尚英雄 精忠报国”为主题的班会教育活动。(任晓寒 宋尚建)